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Виховна та громадська робота викладачами нашої кафедри за звітний 

період проводилася в он-лайн режимі за допомогою платформи zoom, facebook 

сторінки кафедри, viber-груп. Викладачі застосовували гуманістичні засади 

виховання лікаря-педіатра, формували в інтернів та лікарів-курсантів навички 

моральності та людяності, співчуття до пацієнта та оточуючих. 

Під час проведення семінарських та практичних занять викладачі кафедри 

використовували елементи виховання етико-деонтологічних взаємин, 

формували комунікативні вміння для роботи з пацієнтами, поведінкові навички 

професійного спрямування. 

Навчаючись на кафедрі інтерни та лікарі-курсанти у продовж звітного 

періоду активно користувалися інтернет-ресурсами, брали участь у проведенні 

дискусій та «круглих столів» на теми: «Захист загально моральних, соціальних і 

творчих прав гідності людини згідно принципів біоетики», «Лікарська 

деонтологія», «Біоетика», «Суспільна думка», «Завдання та організація основи 

побудови ЦЗ», «Захист населення та території від впливу НС», «Права та 

обов’язки персоналу з питань ЦЗ». 

За звітній період проведено такі виховні заходи: семінар «Заходи 

індивідуального захисту та епідемічної безпеки при респіраторних інфекціях»; 

бесіда «Техніка безпеки працівника медичних установ»; круглий стіл «День 

працівників освіти», «День лікаря»; круглий стіл «День захисника України, 

свято Покрови Пресвятої Богородиці, день українського козацтва, річниця 

створення УПА»; круглий стіл «День української писемності та мови»; круглий 

стіл «Всесвітній день дитини»; круглий стіл «Дeнь пам'яті жертв голодоморів в 

Україні»; круглий стіл «Міжнародний день пам'яті же ртв Голокосту»; круглий 

стіл «День хворого»; круглий стіл «Міжнародний день рідної мови»; круглий 

стіл «Всесвітній день рідкісних захворювань». 

Лікарі-інтерни та лікарі-курсанти мали змогу розвивати інкультурацію 

медичного працівника, ознайомлюючись з історичною спадщиною нашого 

міста на спеціальних інтернет-платформах та в viber-групі «Львівська балачка». 

Підсумовуючи проведення виховної роботи на нашій кафедрі, слід 

вважати досягненням головної мети виховного процесу – це формування лікаря 

як професіонала своєї справи, свідомого громадянина і патріота; а також 

формування лікаря як особи зі світоглядом і способом мисленням, що 

спрямовані на саморозвиток та активну громадську позицію. 
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